

“2023印尼-中国智慧城市技术与投资博览会”



印尼华裔总会、印尼工商会馆中国委员会和中国东盟信息港携手合作将于2023年5月24日至26日，于雅加达香格里拉大酒店举行“2023印尼-中国智慧城市技术与投资博览会”，目的是希望能加速印度尼西亚实现“100个智将于智慧城市”计划的共同承诺。

雅加达，2023年5月22日智慧城市或智能城市是以信息技术为主的城市发展概念，印度尼西亚的几个城市已经采用并实施了这一概念。智慧城市指标，即智慧发展规划、智慧绿地开放空间、智慧交通、智慧垃圾管理、智慧水务管理、智慧建筑和智慧能源。

绿色城市之指标概念结合了智能信息和通信技术系统

的创新使用。在不久的将来，该指标将用作印度尼西亚智慧城市发展的目标。

为响应国家对数字技术的需求，来实现智慧城市，印尼华裔总会和中国东盟信息港有限公司，在印尼工商会馆中国委员会(KIKT)的全力支持下于2023年5月24日至26日于雅加达香格里拉大酒店举办“2023印度尼西亚-中国智慧城市技术与投资博览会”展览。

印尼华裔总会主席黄德新表示，印尼-中国智慧城市博览会活动有望成为投资流入的推动因素。“我们相信智慧城市的发展将成为印尼城市发展的未来趋势。”黄德新主席于星期一(22/5/2023)在雅加达强调，作为一个民族组织，印尼华



裔总会在新冠疫情大流行后林巴(退役少将)博士表示，本次博览会为支持印尼政府实施100个智慧城市的计划，在城市生态系统创新的同时，也能提高人民和社区的生活质量。本-尤拉说“印度

尼西亚政府通过各个政府部门和机构发动了发展100个智慧城市和“新首都”努善达拉“运动。他补充说，2023年印尼-中国智慧城市技术与投资博览会活动将举办各种活动，包括展览和现场演示、研讨会、颁奖、投资服务解决方案匹配论坛。

当然本次活动也有望成为国家级智慧城市项目最新进展和创新成果展示的场所”本-尤拉说到。

印尼工商会馆中国委员会主席加里波第-托希尔也表达了同样的看法。“我们邀请从事智慧城市建设的公司，特别是中国有互联网数字技术和创新经验的公司，成为智慧城市建设的支柱。”他也预计本次活动将成为印度尼西亚智慧城市发展的信息交流、教育和推广的平台。

新闻稿



巴里尔表示佐科威总统下令我和我的部门必需达到1400万亿盾的投资目标。他也补充，这笔巨额投资目标有望将推动印度尼西亚的经济增长率到5%以上。“虽然多方认为全球的经济正在衰退，但目前为止印尼经济成长仍乐观。”

如媒体需更多相关资讯，请联系：阿克玛0812-9604-3435 苏菲安 0813-19093939 toery_sofyan@yahoo.com

鼓励投资

今年3月16日在雅加达香格里拉大酒店举行的2023年印尼-中国智慧城市博览会启动仪式，印尼投资部长以及投资协调委员会主席巴里尔-拉哈达利阿透露，印尼政府已经设定今年必须获得1400万亿印尼盾的投资目标。

巴里尔表示佐科威总统下令我和我的部门必需达到1400万亿盾的投资目标。他也补充，这笔巨额投资目标有望将推动印度尼西亚的经济增长率到5%以上。“虽然多方认为全球的经济正在衰退，但目前为止印尼经济成长仍乐观。”

如媒体需更多相关资讯，请联系：阿克玛0812-9604-3435 苏菲安 0813-19093939 toery_sofyan@yahoo.com

印尼南阳堂叶氏宗亲会举行春祭暨第11届理监事就职典礼

【雅加达讯】印尼南阳堂叶氏宗亲会，于2023年5月21日(星期日)上午10时，在南阳堂叶氏宗祠举行2023年春季祭祖典礼暨第11届(2023-2027年)理监事就职典礼。

资深永荣誉主席叶联礼，监事长叶治雄及副监事长，名誉主席，顾问叶陈美秀、叶张绿芬、叶蔡莲英等，叶纪鳌主席，副主席叶栋生、叶书庚、叶仲如、叶顺荣、叶丽珍、叶辉云、叶坤生等理事，以及来自万隆、茂物、巴淡、泗水、萌姑露叶氏宗亲会主席等出席。祭祖典礼肃穆，仪



叶纪鳌主席(后排左三)向80岁以上宗亲赠送敬老红包后与叶书庚及叶纪鳌夫人等合影

式有序，遵照祭祀仪规进行。

印尼南阳堂叶氏宗亲会以及来自部分地区叶氏宗亲会领导向列祖列宗行三鞠躬礼、上香及献上供品，读祭文，烧冥金银纸后，祭祖礼完毕。

接着，由叶纪鳌主席主持第11届理监事就职典礼，分别向资深永荣誉主席叶联礼，名誉主席及理监事颁发聘书，出席者合影留念后，并向80岁以上宗长分发敬老尊贤红包，之后在宗亲会聚餐联欢、敦睦联谊。

本报记者明光报道/Bam摄影



叶纪鳌主席(左四)向万隆、茂物、泗水、巴淡、萌姑露叶氏宗亲会主席颁发聘书后合影



叶联礼颁发聘书予叶正欣夫人



叶纪鳌主席颁发聘书给资深永荣誉主席叶联礼



叶联礼(左三)向叶纪鳌主席(左四)监事长及副监事长颁发聘书后合影



叶纪鳌主席(左四)向副主席颁发聘书后与叶联礼(左五)合影



叶氏宗亲们向祖先上香



印尼叶氏宗亲会新届理监事接受聘书后合影